

2016.8.31

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订购热线:0571-85213260
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn
邮箱:zjfb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

星期三 | 农历丙申年七月廿九
第5076期
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

7版

现场

学说流利英语 始终文明礼让
杭州公交司机在车厢内外播撒城市文明

12版

纵深

实现公共利益与个人权益之间的平衡
最高人民法院审管办主任谈裁判文书公开工作

65岁老伯成“网红”，街坊邻居说“原来是他” 温州平安宣传紧贴老百姓入脑入心

本报记者 胡俊剑 通讯员 杨立志

本报讯 最近几天,65岁的温州鹿城区蒲鞋市街道青园社区平安志愿者王林成了街坊邻居瞩目的焦点,十多年来风雨无阻在社区义务巡逻的他成了“网红”。原来,今年3月温州市首次启动了“平安卫士、平安使者双十佳”评选活动,王林是候选人之一。通过温州市委政法委官网“平安温州网”、官方微信公众号以及诸多当地主流媒体,街坊邻居们这才得知原来老王为社区平安作了这么多努力。“平安双十佳”评选,是温州2016年创新平安宣传工作载体之一。

“一直以来,从市级层面到县市区层面,我们在平安宣传上做了许多工作。比如市里开展‘宣传日’活动,龙湾、瑞安等地

依托教育体系开展‘小手拉大手,平安进万家’活动等,虽然取得了一定效果,但在提升老百姓平安知晓率、参与率、安全感上还是存在不少问题。”温州市委政法委政治部主任林莉说,他们调研发现,以往平安宣传方式虽然种类多,但存在浮于表面、走过场、形不成体系等问题,很难真正走进老百姓心中,“输在了最后一米的距离”。

如何打通这“最后一米”?温州市委政法委副书记、平安办主任王易进一语道破:“平安创建效果要务实,要用实实在在的举措来赢得民心,让老百姓真正参与到平安创建中来,并获得成就感、收获感。”

以新近开展的“平安双十佳”评选活动为例,不同于往年仅在体制内评选“十佳平安卫士”,这次更着重在群众中寻找“平安十佳使者”,动员群众积极投身平安创建,形成平安创建工作

互动、十佳评选活动互动。此外,温州还策划或开展了“平安微拍大赛”“平安书法大赛”“‘平安杯’万人健身跑”等一系列既时尚又接地气的平安宣传活动。

平安宣传贴近老百姓,平安创建同样紧贴老百姓。今年以来,温州各地纷纷开展大巡防、问计于民等工作,将平安创建落实落细,让老百姓亲身体会到平安就在自己身边,支持并积极参与平安创建工作。

据悉,今年以来,温州市委政法委官方微信粉丝从2万多增加到10万多,“平安温州”网站峰值点击达到10万以上,平安志愿者队伍达到40万人。通过机制创新,温州平安宣传工作完成了从单一宣传到宣传动员并重的转变。扎根基层,依托群众力量,“平安温州”向世人展现了一派生机勃勃的全新面貌。

地铁里的“杭州故事”



本报记者 王志浩 摄

昨天上午,登上杭州地铁4号线的小许,一上车就发现色彩变了。车厢内,以淡绿色调为主,流畅的线条营造出投影的感觉,在车厢两侧展示G20成员国风情与杭州元素。

1号线专列车厢则采用蓝色调,以水墨效果展示杭州的风景名胜,以剪影手法展现G20成员国元素,体现了东西方文化的交流与碰撞。

9月1日0时至9月6日24时 西湖封闭管理区域停止对外开放

通讯员 徐佳 陈福 本报记者 陈洋根

本报讯 8月30日来自杭州警方的数据显示,自8月20日西湖景区封闭管理区域安检站运行以来,至8月29日中午人流流量达200余万人、车辆3万多辆,查获各类违禁物品700余件。民警、志愿者们昼夜奋战,在广大市民与游客的全力配合下,没有发生人员集聚引发的治安问题,各安检站及周边秩序良好,封闭管理区运行正常。

杭州警方介绍,西湖景区大部在内的市区部分区域实行临时性封闭管理措施以来,以仁和路为核心,清波街至保俶路周边的各安检通道人流最大,特别是东坡路与仁和路交叉口、蕲王路与学士路交叉口、将军路与柳荫路交叉口这三个安检站的流量非常大,日进人人流量分别达到5万人、2万人、1.5万人,每日18时至20时进人人流量每分钟(峰值)分别达到400人、

60人、100人。
日均20万余人的进出,给安检通道带来极大考验。

8月31日,是西湖封闭管理区域对外开放的最后一天,警方在此温馨提醒广大市民与游客:

- 一错开时间。到西湖游玩的时间尽量错开19时至20时。
- 二绕道进出。进入西湖封闭管理区域可绕行选择开化路与教场路交叉口、龙凤苑南门与龙游路交叉口、龙凤苑北门与电竞路交叉口安检点,缓解东坡路与仁和路交叉口压力。
- 三耐心等待。请进入安检通道的群众有序排队,耐心等待接受检查,服从工作人员指挥和安排。

9月1日0时至9月6日24时,西湖封闭管理区域将停止对外开放,请区域内的居民和从业单位人员注意以下事项:

- 除了对身份证进行核验外,还要对随身携带的物品进行安检,请带好居民身份证,尽可能精简随带物品,安检时配合好工作人员的工作,节省时间。
 - 原来贴有通行标识的机动车和非机动车也将无法进入封闭管理区域,不能在封闭管理区域内通行,请保管好自己的车辆。
 - 设置在海军疗养院门口的人车安检站也将从9月1日零时起封闭,届时要从附近的万松岭停车场或赤山埠停车场安检站进入景区。
 - 严禁攀爬破坏硬隔离进入西湖景区和在硬隔离外向里直接递送或抛送物品。
- 鉴于西湖封闭管理区域即将停止对外开放,相关时间段内将无法进入游玩,希望外地游客错峰来杭。